

Sušice

Stávající stav

Sušice jsou nevelkou zemědělskou obcí s 330 obyvateli a najdeme ji východním směrem od města Přerov.

Obec Sušice zřejmě nebyla extrémními povodněmi z řeky Bečvy v roce 1997 postížena, i když se nachází zástavba v její spodní části při patě levobřežního svahu širokého údolí při okraji inundačního území.

Horní – jihovýchodní část zástavby obce je zřejmě ohrožována svahovými vodami při přívalových srážkách, neboť stávající odvodňovací systém nestačí odvádět povrchové vody do potoka zvaného Libuška na severovýchodní straně nebo do potoka zvaného Libuše na jihozápadní straně.

Návrh protipovodňových opatření

Podle návrhu úpravy odtokových poměrů řeky Bečvy s ohledem na převádění extrémních povodňových průtoků v řece a v inundačních územích a s ohledem na způsob ochrany obce Oldřichov bude třeba ověřit hydrotechnickými výpočty a podrobnějším zaměřením lokality ve spodní části obce Sušice, zda nebude nutné vybudovat v této lokalitě protipovodňová opatření pro zabránění nátoků vzdutých inundovaných vod do přilehlé zástavby obce – předpokládáme však, že ne.

Na jižním a jihozápadním okraji obce Sušice probíhá potok Libuše, který odvádí srážkové vody z polních pozemků situovaných ve svazích nad obcí. Doporučujeme dořešit odvádění svahových vod z úžlabí pomocí nového odvodňovacího příkopu délky cca 300 m přes nový silniční propustek do stávajícího odvodňovacího příkopu pod silnicí a následně do potoka Libuše.

Poněkud členitější a strmější svahy jsou na východní straně obce Sušice, kde bude nutno doplnit v rámci pozemkových úprav a protierozních opatření odvodňovací příkopy pro zabránění zaplavování přilehlé zástavby srážkovými vodami z polních pozemků. Srážkové vody ze svahů na východní a severovýchodní straně od obce bude vhodné odvést odvodňovacím příkopem v délce cca 1200 m situovaným podél silnice Sušice – Lipník nad Bečvou (Nové Dvory) zaústěným do potoka Libušky, který kříží zmíněnou silnici.

Náklady na protipovodňová opatření

celkem cca: 5,3 mil. Kč

